
                                                                                                                                             
 

 

 

PROIECT 

 

Rampa pentru lansarea la apa a ambarcațiunilor si drum acces 
 

PROGRAMUL OPERATIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME 

2014-2020 

MĂSURA M III.3 Implementarea Straegiilor de Dezvoltare Locală 

Masurii 1 din Strategia de dezvoltare locală a Zonei Pescărești 

2014 – 2020. 

 

Material informativ privind implementarea proiectului cuprinzând detalii cu privire la 

activităţile realizate prin proiect 

 

 

            Primăria Orașului Corabia informează cetățenii cu privire la activitățile realizate în cadrul 

proiectului care au ca obiectiv general creșterea atractivității orașului pentru desfășurarea de 

activități nautice în scop turistic și de agrement, prin dezvoltarea infrastructurii specifice și 

îmbunătățirea condițiilor de lansare la apă a ambarcațiunilor.  

Obiectivul general.  

Dezvoltarea infrastructurii necesare pentru facilitarea lansării la apă a ambarcațiunilor turistice și 

de agrement, în vederea stimulării activităților turistice și valorificării potențialului natural al 

zonei. Prin implementarea proiectului s-a urmărit valorificarea durabilă a resurselor naturale ale 

zonei Dunării, prin dezvoltarea unor activități precum: turism nautic și agreement, pescuit 

sportive, activități de recreere, birdwatching, explorarea zonelor accesibile exclusiv pe cale 

navigabilă. 

Proiectul contribuie direct la atingerea obiectivelor stabilite prin Strategia de dezvoltare locală a 

Zonei Pescărești 2014–2020, respectiv: 

Obiectivul Specific nr. 1: „Sprijinirea desfășurării de activități aducătoare de noi forme de 

venit” Investiția creează premisele dezvoltării unor activități economice conexe care pot fi 

desfășurate de pescarii din zonă și de familiile acestora, precum: servicii de reparații și întreținere 

a ambarcațiunilor, servicii de curățenie și mentenanță, servicii de ghidaj turistic, servicii de 
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cazare și alimentație publică. Prin aceste măsuri se sprijină diversificarea surselor de venit la 

nivel local. 

Obiectivul Specific nr. 2: „Crearea de locuri de muncă și menținerea celor existente” În 

perioada de sustenabilitate a proiectului: se creează un loc de muncă nou si se mențin două locuri 

de muncă existente. 

Obiectivul Specific nr. 3: „Creșterea atractivității zonei pescărești prin dezvoltarea turismului” 

Prin dezvoltarea infrastructurii de lansare la apă a ambarcațiunilor, zona devine mai accesibilă și 

mai atractivă pentru activități nautice de turism și agrement. Totodată, se consolidează 

atractivitatea portului turistic din Corabia, prin asigurarea unei infrastructuri moderne și 

funcționale pentru deținătorii de ambarcațiuni. 

Obiectivele specifice ale proiectului 

1. Dezvoltarea infrastructurii de lansare la apă a ambarcațiunilor. Pentru atingerea 

acestui obiectiv s-a realizat construcția unei rampe de acces în Dunăre, din beton, cu o 

lungime de 50 m și o lățime de 4 m, destinată lansării ambarcațiunilor pentru turism, 

agrement și pescuit sportiv. 

2. Îmbunătățirea accesului la malul Dunării. În vederea facilitării accesului către punctul 

de lansare la apă, s-a amenajat  un drum public din beton monolit, cu următoarele 

caracteristici:  lungime: 900 m,  lățime: 4 m, acostamente: 0,5 m pe fiecare parte. Această 

infrastructură  permite accesul în condiții optime al autovehiculelor care transportă 

ambarcațiuni cu peridocul către rampa de lansare. 

3. Promovarea facilității realizate prin proiect. În vederea asigurării vizibilității investiției 

și a creșterii gradului de utilizare a infrastructurii create, s-au transmis informări către 

UAT-URI, cu privire la facilitatea de lansare la apă realizată în orașul nostru. 

Prin implementarea acestui proiect, orașul Corabia își consolidează poziția ca destinație pentru 

turism nautic și agrement, contribuind la dezvoltarea economică locală, la crearea și menținerea 

locurilor de muncă și la valorificarea durabilă a potențialului natural al zonei. 

Primăria Orașului Corabia își reafirmă angajamentul pentru dezvoltarea sustenabilă a comunității 

și pentru promovarea orașului ca destinație turistică atractivă pe malul Dunării. 
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